

■《这些地方的这些乱象要管一管!》后续

城管上门劝导、民警现场执法、保洁员清扫……

这些地方整洁有序了很多

违停卸货、闯禁逆行、乱扔垃圾……记者日前在走访我市一些社区周边时,发现了不少脏乱差现象。昨天,乱象被曝光后,相关部门很快到场,针对报道中提到的问题,采取了一系列整改、监管措施。记者再次回访时,发现有些问题基本整改完成,有些正在整改之中,取得了良好的成效。

奋力打造全国文明
典范城市



城管队员在巡查。

海曙区大沙泥街附近 城管部门加强监管、巡查

昨天上午约11点,记者再次来到海曙区大沙泥街,发现不少城管队员正在天封社区周边巡查,对乱停车、拉线充电的情况进行清理。记者注意到,无论是店老板还是市民,对城管队员的处理都比较配合。

记者顺着天封社区周边走了一圈,在小沙泥街路口,没有看到之前所见的货车违停卸货的情况;狮子街54弄1-3号背面沿街店铺,城管队员正在清理废品收购站和快递点门前的晾衣架、硬纸板等物,同时也

帮着把电动自行车摆放整齐。从整体上看,灵桥路、大沙泥街等路段的街面秩序得到了较大改观。

“看到报道后,我们立即对人行道和店门前的一些乱停乱放情况进行了清理,保持路面整洁和文明有序。”江夏城管中队队长说,最近会加强对以上路段的监管,同时对周边展开高频次巡查。

不过,记者也发现,虽然人行道上的乱象少了许多,但仍不时有货车会停到巷口、小区门口和非机动车道上卸货。

鄞州区中山东路531弄路口 民警对逆行市民进行劝导、处理

随后,记者来到鄞州区中山东路531弄路口,观察这一段非机动车道上的逆行情况。记者看到,来自鄞州区交警大队城区一中队的民警,早早地守在了弄堂的入口处,对逆行的市民进行劝导和处理。和之前的情况一样,几乎每分钟就有1-2人会逆行到这段非机动车道上,但无一例外都被民警拦住了。

“531弄两侧有好几家店,再往里走有几个小区,所以来来往往的车很多。很多人出了弄口,下意识地就往东边走,压根就不管是不是

逆行。其中,送外卖、取外卖的最多。”民警介绍,只要是逆行被“抓现行”的骑车市民,都必须提供身份证,“初犯”以警告为主,“再犯”就会进行罚款了。

从现场情况看,民警在场的威慑作用极大:一些准备逆行的骑车市民,远远望见民警后,立即改变了骑车方向或路线,有的则赶紧戴上安全头盔。“这说明其实广大市民都知道这样是不对的,就是缺乏自觉,看到民警才改正。”民警说。

江北区庆云公园 施工单位安排保洁人员

接连几场阵雨过后,记者来到江北区庆云公园。一名保洁人员正在清运垃圾桶。据他所说,亭子已经打扫干净了。记者爬上假山,上面的“字趣亭”确实清洁了不少,之前所见的烟头、豆浆袋、塑料袋等杂物已被清理,绿地上烟盒、烟头、饮料瓶、纸片等物,也没了踪影。

“这个公园建成不久,还没有完全移交,所以保洁是由施工单位负责的。”一名冯姓工作人员向记者介绍,晚报报道后,城管、住建部门都来反馈了这件事,施工单位也很重视,立即安排保洁人员去清理打扫。他表示,

为了保持公园的整洁,以后每2-3天安排一次保洁,直到该公园完全移交。 记者 马涛 文/摄

87777777热线·共赴文明之约

菜场、社区、学校、交通场站、商贸综合体、写字楼是我们生活和工作的主要场所。这些地方的周边还有哪些乱象和不文明行为,欢迎拨打本报热线87777777,本报将持续关注文明创建薄弱环节和不文明行为,同时跟进整改报道,推动问题解决。

快板《幸福路》获省群众曲艺大赛金奖

本报讯(记者 记者 施代伟 实习生 李梦研 通讯员 竹韵)近日,浙江省文化和旅游厅公布了第十一届群众曲艺大赛获奖名单,由鄞州区文化馆推荐、宁波市文化广电旅游局选送的快板节目《幸福路》荣获金奖。据了解,本次大赛共评出金奖7件、银奖10件、入围作品7件、优秀组织单位3个。《幸福路》是宁波唯一的金奖作品。

“这个节目可以说是一‘路’到底,全面展示了百姓的幸福生活。”

《幸福路》创作者张红坤说,快板《幸福路》以“路”字贯通全篇,通过“路”的变化,展示了改革开放脱贫致富走上了小康路、幸福路,走上了复兴圆梦的强国路。

张红坤是一位80后青年艺术家,也是我市曲艺界的后起之秀。现为中国曲艺家协会会员、浙江省曲艺家协会理事、宁波市曲艺家协会副主席,师承著名快板书表演艺术家、国家一级演员张志宽先生,是“李派快板书”艺术的第三代传人。



宁波消防曝光两家火灾隐患单位

本报讯(记者 马涛 通讯员 毛安娜)近日,宁波市消防救援支队在全市范围内持续开展消防安全大排查大整治行动,全力消除消防安全隐患,对宁波国家高新区天地网吧和宁波大榭开发区原新美亚地块两家存在消防违法行为和火灾隐患问题的单位进行曝光。

在检查过程中,消防执法人员发现天地网吧存在楼梯间堆放杂物、电线私拉乱接且未套管保护等火灾隐患。原新美亚地块则存在违法建筑搭建,占用防火间距;合用场所消防隐患突出,未进行防火分隔;部分建筑安全出口数量不足;消防器材设备配置不符合规范等诸多火灾隐患。

目前,两家隐患单位已接受处罚,对能整改的隐患已经现场整改完毕。对不能当场整改的隐患,宁波市消防救援支队已下发责令整改通知书,切实落实整改责任人,明确整改要求,并要求其限期整改完毕,同时将会同相关职能部门对隐患单位的整改工作进行跟踪整改验收,确保隐患整改到位。

此外,大榭开发区管委会对原新美亚地块进行挂牌督办,督促业主单位切实履行对各承租企业安全生产和消防统一协调管理责任,明确各企业的消防安全职责,拆除违法建筑,企业之间采用有效的防火分隔进行隔断,规范配备消防器材设施。

宁波银行专栏

宁波银行爱心助老 做“有温度”的银行

近日,宁波银行湖东支行营业部顾客盈门,存取现金、转账、购买理财产品的顾客很多。大堂经理欧阳美娟注意到,一位阿姨走进大厅后,显得着急又犹豫,当即上前询问她需要办理什么业务。

原来,阿姨的老伴已经80岁了,可以领取高龄补贴,但他没有开通宁波银行账户,而且前两天摔了一跤,出门不便,现在不知道如何是好。

欧阳美娟立即扶着阿姨坐到沙发上,向她了解具体情况,询问了他们的住址,虽然不近,但有公交车可以直达,于是向运营经理上报了这一情况,决定上门开卡。

两名宁波银行人员陪着阿姨乘坐公交车,来到了阿姨家,她的老伴已经穿戴整齐在家里等待。见到银行人员,他显得格外开心,“真的太麻烦了,还要你们跑一趟。”

“叔叔,我们银行就是为客户服务的呀,您不方便过来,那我们直接上门也是应该的。”说完,两人拿出设备,为叔叔快速办理好借记卡开户业务。阿姨拿出牛奶水果,要感谢她们,两人连忙拒绝了,表明这些都是应该做的。

业务办理好后,叔叔阿姨还和银行人员聊起了生活近况、家里的琐事,感谢宁波银行提供的上门服务,称赞宁波银行的人热情负责,不愧是宁波人自己的银行。

据了解,今年以来,在金融管理部门指导下,宁波银行倡导亲情服务,开展上门服务,护航资金安全,全面升级老年人

金融服务体系,做有温度的银行。

目前,宁波银行网点为老年人开通了爱心窗口,满足存单、存折及其他涉及现金缴纳的服务。部分网点承接了宁波市人力资源和社会保障局本级退休人员养老待遇的发放工作,月均发放笔数12万笔以上,涵盖人数将近5万名,宁波银行专线发放、专窗对接,保障钱款及时入账,让退休老人安心放心。同时,网点内提供老花镜、助听器、放大镜、轮椅、血压仪等设备,为老年人提供人性化服务。对于行动不便或生病住院等原因确实无法到网点办理业务的老年客户,宁波银行第一时间提供免费上门服务。

宁波银行通过发放电信诈骗防范宣传手册,增强老年客户反诈防骗能力。在办理汇款业务时,柜员通过询问实际汇款需求,辨别可疑陪同人员等措施,为老年客户资金保驾护航。

此外,宁波银行选取230名经验丰富的宁波地区人员建成一支人员业务技能水平精湛、业务能力全面的高素质讲师团队,开设金融助老课堂;组织送关怀送温暖等系列活动,让老年客户在金融服务方面老有所依、老有所得、老有所乐。

宁波银行